



ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Державної установи
«Науково-методичний центр вищої
та фахової передвищої освіти»

Тетяна ІЩЕНКО

«27» 03 2020 року

Рекомендовано Науково-методичною радою

Науково-методичного центру ВФПО

Протокол від 27.03 2020 р. № 2.

ПРОГРАМА

підвищення кваліфікації науково-педагогічних та педагогічних працівників

Розробник/розробники	Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти
Найменування	<i>Онлайн-курс «Проектування та створення електронних підручників і посібників»</i>
Мета	Розвиток цифрової, проєктувальної, інформаційної та медійної компетентностей педагогів з використанням комп'ютерних технологій
Напрямок	Проектування освітньої траєкторії та створення електронного контенту для традиційної, дистанційної і змішаної форм навчання, який одночасно зацікавлює та досягає освітньої мети
Зміст	На початку навчання проводять онлайн-вебінар «Цифровізація освіти в умовах діджиталізації суспільства». Для виконання практичних завдань надсилається цикл навчальних відеолекцій з проектування електронних підручників і посібників, технології їх створення, посилання на програмне забезпечення, яке використовують під час створення цих засобів навчання. Всього 10 відеолекцій. По завершенню курсу проводять анкетування та індивідуальні заняття (за необхідності).
Обсяг годин	30 год

Форма/форми підвищення кваліфікації	Дистанційна (онлайн)
Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації
Перелік компетентностей, що вдосконалюються/ набуваються	<p>Розвиток проєктувальної, цифрової, медійної, інформаційної компетентностей:</p> <ul style="list-style-type: none"> - здатність спроектувати електронний підручник та посібник, використовуючи сучасні технології, комп'ютерні програми; - уміння створити авторський електронний підручник, використовуючи наданий шаблон та пошукові системи для впорядкування інформації; - здатність працювати з мультимедіа, створювати їх особисто; - уміння працювати з інформацією, визначати її якість, вміння систематизувати її
Очікувані результати навчання	навчитися самостійно створювати електронні підручники та посібники, електронні тести, а також інтерактивні та мультимедійні фрагменти для них
Документ, що видається	Сертифікат
Місце виконання програми	Київська обл., сел. Немішаєве, вул. Технікумівська, 4 e-mail: osvitatk@ukr.net

[Handwritten signature]